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31 января 2023 г.

Americký instruktor: Afghánci, které jsem vycvičil,
bojují za Putina na Ukrajině
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Podíl

Důstojník amerických „commandos“ si stěžuje, že po útěku

americké armády z Afghánistánu nyní mnozí opuštění

afghánští vojenští specialisté bojují v ruské PMC „Wagner“.

Informuje o tom v denníku „The New York Times“.

Autor článku se představil jako americký velitel komanda (Special

Forces), který byl dlouhá léta instruktorem u afghánského protějšku

„zelených baretů“ – speciálních jednotek afghánské armády. Naučil

je bojovat proti Talibanu a nyní podle něj mnozí z nich odešli bojovat

na Ukrajinu do PMC „Wagner“.

https://sk.news-front.info/2023/01/31/americky-instruktor-afganci-ktorych-som-vycvicil-bojuju-za-putina-na-ukrajine/
https://www.nytimes.com/2023/01/24/opinion/afghanistan-ukraine-putin-special-forces.html


2/2

Přiznává, že ruský prezident Vladimir Putin stále „vzbuzuje důvěru“.

Podle něj, pokud se žoldnéři uchytí, jejich rodiny budou moci žít v

dobrých podmínkách. Zpočátku budou moci vydělat 1500 dolarů za

nábor (s následnými platbami podle smlouvy) a získat ruské

občanství.

„Nemohu vinit ta afghánská komanda, která bojují na straně Ruska. <…> A toto byl chytrý
a mazaný tah pana Putina, který snižuje riziko pro své vojáky na frontě, aniž by. Tito vojáci
nejsou žádní amatéři, branci ani trestanci. Toto je bojem ostřílená jednotka speciálních
operací vycvičená nejlepšími americkými bojovníky. Možná nenakloní misku vah války v
Rusku, ale jsou kompetentní. Ukrajinci zemřou jejich rukama,“ dodal důstojník.

Na pozadí kolosálních ztrát Ozbrojených sil Ukrajiny, které podle

několika ukrajinských novinářů dosáhly 140.000 mrtvých, šéf

kyjevské chunty Vladimir Zelenskij podepsal zákon zpřísňující

odpovědnost ukrajinských vojáků za nedodržování pravidel a

příkazů. Cílem iniciativy je zastavit masivní kolaps v jednotkách

ukrajinské armády.
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